

## 2022 年第 3 屆 TMUxBE 生醫加速計畫 Demo Day，將鏈結全球醫療生態系

2022 年 8 月 2 日舉辦第 3 屆 TMUxBE 生醫加速計畫 Demo Day，以實體及直播同步的形式發表計畫輔導成果，此次招募了國內外 12 組生醫新創，產品研發領域橫跨 AI 輔助診斷、穿戴式生理監測裝置、個人化精準治療、疾病風險管理、遠距復健醫材等，涵蓋精準預防、精準診斷、精準治療及精準照護，已經是一套完整的全人精準健康產品鏈。



【上圖：北醫生醫加速計畫 Demo Day 貴賓合影，前排右 2 起、駐舊金山臺北經濟文化辦事處孫珍理教授、科技部科教發展及國際合作司葉志誠司長、林建煌校長及比翼生醫創投執行合夥人陳彥諭】

本次 Demo Day 活動邀請到科技部科教發展及國際合作司葉志誠司長，與駐舊金山臺北經濟文化辦事處孫珍理教授開場致辭外，並由臺北醫學大學林建煌校長，與比翼生醫創投執行合夥人陳彥諭共同勉勵本屆新創團隊。活動並邀請到全球知名專家：Earl Bright 矽谷五大醫材加速器 ExploraMed 總裁、史丹福睡眠外科 Robson Capasso 主任、矽谷知名創投 Vivian Emmely de Ruijter 的



Intuitive Ventures 投資經理，及臺灣醫療數據專家李友專教授等進行對談，針對「疫情、通膨、老齡」，造成醫療保健成本不斷增加的情況，分享當前時局的生醫創新策略。【右圖：北醫生醫加速器陳兆煒執行長（左）及李友專教授（右）與線上 3 位全球知名專家對談】

林建煌校長表示，北醫生醫加速器 2020 年與比翼生醫創投攜手成立至今，已經輔導超過 30 組的國內外新創團隊，進行臨床驗證、市場導入、產品加值到募資等各階段，已

有 5 團隊獲得北醫投資資金，4 團隊獲得美國著名加速器投資，2 團隊獲國家新創獎，更有許多團隊在今年陸續完成下一輪募資。北醫加速器同時也納入本校人體研究處、數據處的臨床資源，一起協助團隊加速提升產品價值。下一步，於今年底進駐「雙和生醫園區」後，將提供更完整的醫療場域服務及臨床交流活動，藉由北醫充沛的資源跟所有團隊一起努力打拼，進軍國際市場，讓台灣成為國際醫療新創佈局亞洲的首選。

TMU×BE 生醫加速計畫為臺灣首創以「醫學結合創投」(Hospital VC) 的操作模式，並專注於「智慧醫療」的新創輔導計畫，將打造臺灣成為全球生醫新創進入亞洲市場的入口。而今年的 12 支新創隊伍，有 40% 的團隊來自於海外，有：日本 Cross Sync，美國 Dyad Medical，新加坡 FathomX，加拿大 IRegained，以色列 ReSymmetry；臺灣則有 AcroViz、Cancerfree、EG BioMed、Health League、MedicalTek、QT Medical、Virtual Man，這也證明在疫情肆虐之下，臺灣的醫療資源優勢更顯突出，在全球醫療生態圈的角色日益重要。(文/事業發展處)【下圖：TMU×BE 生醫加速計畫 Demo Day 於 2022 年 8 月 2 日在三創生活舉辦】

